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BANKY 
mBank snižuje úrokové sazby hypoték

mBank spustila kampaň „Získejte více za 
méně“, která díky zlevněným úrokovým 
sazbám usnadní lidem možnost získat 
hypotéku. Nabídka se týká úvěrů pro pásmo 
od 80 % do 90 % LTV. To znamená, že 
zájemcům o úvěr postačí pouze 10 % 
vlastních zdrojů. Úrokovou sazbu hypoték
s fixací na 5 let mBank snížila z 2,64 % na 
2,19 % v případě pojištění úvěru a obratu na 
účtu 15 000 Kč měsíčně, bez pojištění činí 
nová úroková sazba 2,44 % namísto 
původních 2,89 %. Podmínkou pro zisk 
těchto výhodných sazeb je, aby byl úvěr 
zajištěn bytem v krajských městech. Účelem 
úvěru musí být koupě nemovitosti (avšak ne 
na pronájem), refinancování či vypořádání 
společného jmění manželů nebo dědictví. 
Kampaň poběží do 28. 2. 2021. 

                             

             (mBank, redakčně kráceno)

KB v rámci COVID programů poskytla 
v roce 2020 úvěry za  19 miliard korun

Od spuštění podpory na pomoc firmám 
zasaženým koronavirovou pandemií 
zaregistrovala Komerční banka ke konci roku 
2020 celkově přes 4 100 žádostí o některý 
úvěr v rámci COVID podpory v objemu téměř 
25 miliard korun. Největší zájem byl
o program COVID III, ve kterém bylo 
podepsáno již 1726 smluv v celkové hodnotě 
13 miliard korun. Z programu COVID bylo 
poskytnuto 337 milionů korun
z COVID II 3,9 miliardy korun a z COVID 
Plus 1,6 miliardy korun. Největší zájem 
banka eviduje ze sektoru velkoobchod
a maloobchod, následuje zpracovatelský 
průmysl, stavebnictví a ubytování.

                (Komerční banka, redakčně kráceno)

Klienti České spořitelny mohou využít 
„půjčku na zkoušku“

Česká spořitelna spustila novou kampaň 
zaměřenou na půjčky. Všichni klienti, kteří 
uzavřou novou půjčku nebo si navýší 
stávající půjčku v době od 11. ledna do 28. 
února 2021, ji mohou do 30 dnů od podpisu
 

 

        

 

                  

  

 

 

                

bankovnictvionline.cz1   /  BANKOVNICTVÍ 
®
 

smlouvy kdykoliv vrátit bez úroků a poplatků. 
O „Půjčku na zkoušku“ si lze snadno zažádat 
on-line v internetovém či mobilním 
bankovnictví George, stejně tak na pobočce 
nebo telefonicky. Klienti si mohou půjčit od 
dvou tisíc až do výše 2,5 milionu korun.

                (Česká spořitelna, redakčně kráceno)

ČSOB spustila nové využití  bankovní 
identity

ČSOB jako jedna z prvních bank v Česku 
ukončila testovací provoz bankovní identity
a oficiálně službu spustila možností 
přihlašování do Portálů státní správy. 
Aktuálně si tak klienti prostřednictvím ČSOB 
Identity mohou například ověřit platnost 
svých dokladů, nahlédnout do bodového 
systému řidiče, vyzvednout e-recept nebo 
založit datovou schránku. Nová služba se 
bude neustále rozšiřovat a klientům nabízet 
nové možnosti. ČSOB Identitu je možné 
sjednat přímo v ČSOB Internetovém 
bankovnictví nebo na jakékoliv pobočce 
ČSOB.          
                                      (ČSOB, redakčně kráceno)

Deutsche Bank údajně nebude 
obchodovat s Trumpem

Deutsche Bank nebude v budoucnu 
obchodovat s americkým prezidentem 
Donaldem Trumpem nebo s jeho 
společnostmi v důsledku útoku jeho 
příznivců na americký Kapitol, uvedl list The 
New York Times. Deutsche Bank je 
největším Trumpovým poskytovatelem 
úvěrů. Aktuální výše nesplacených půjček 
činí zhruba 340 milionů dolarů. Zprávu 
nekomentovala ani Deutsche Bank, ani 
Donald Trump.

                             (CNBC, redakčně kráceno)

Monte dei Paschi di Siena zveřejní 
informace pro potenciální partnery 

Italská banka Monte dei Paschi di Siena 
uvedla, že poskytne přístup k důvěrným 
údajům potencálním partnerům k fúzi. 
Důvodem je fakt, že italská vláda postupuje 
vpřed se svými plány na snížení podílu
v bance, který zde drží od její záchrany
v červenci 2017. Vláda považuje za 
nejlepšího partnera pro fúzi UniCredit Bank, 
ale druhá největší italská banka chce, aby 
před zvažováním akvizice byly splněny 
přísné podmínky. Ministerstvo financí bude 
zjišťovat i zájem dalších možných bank.

                           (Reuters, redakčně kráceno)

                        

             

                   

 

https://play.google.com/store/apps/details?id=cz.fourhproduction.bankovnictvi
https://apps.apple.com/cz/app/bankovnictv%C3%AD/id1073588687


Inflace výrazně zaostává za 
předpoklady ČNB
Inflace poklesla na
nejnižší úroveň za 
poslední dva roky, 
a s výsledkem 2,3 % 
fakticky zaostala 
o sedm desetin
procentního bodu 
za dosud platnou prognózou centrální 
banky. Inflace rychle brzdí zejména díky 
pozitivnímu vývoji cen potravin, jejichž 
ceny po téměř dvouletém soustavném 
růstu nyní dokonce symbolicky meziročně 
poklesly. Částečně nepochybně i proto, 
že poklesla poptávka v důsledku 
uzavřených restaurací, avšak hlavní 
důvod zřejmě musíme hledat někde jinde. 
Na rozdíl od první vlny pandemie nyní 
v podstatě hladce pokračuje volný pohyb 
potravin a nevznikají dodatečné tlaky na 
zdražování těchto dovozů jako na jaře. 
Vedle toho už od začátku loňského roku 
klesá tempo nákladů na bydlení z důvodu 
zpomalování růstu cen energií (některé 
dokonce zlevnily) a nájemného po 
zamrznutí Airbnb a odchodu části 
zahraničních pracovníků. Na inflaci se 
největší měrou zhruba od poloviny 
loňského roku podílejí zvýšené spotřební 
daně u tabákových výrobků a alkoholu.
Cílovaná inflace stejně jako 
měnověpolitická inflace se nyní stále ještě 
nacházejí v horní polovině tolerančního 
intervalu ČNB, avšak stále více se 
přibližují samotnému dvouprocentnímu 
cíli. Když vezmeme v úvahu, že se inflace 
může v letošním roce poměrně rychle 
dostat hluboko pod dvouprocentní 
úroveň, tak deklarovaná ochota zvyšovat 
úrokové sazby nemusí být tak silná, jak 
naznačovala listopadová prognóza 
centrální banky. Tomuto scénáři přitom 
nahrává jak silnější koruna, tak 
prodlužovaný lockdown, který ochromil 
významnou část služeb včetně obchodu. 
Vzniká sice odložená poptávka, avšak je 
otázkou, jak rychle se začne vzhledem 
k všeobecným nejistotám realizovat.  
Prozatím to tak spíš vypadá, že inflace 
rozhodně nebude problémem této 
ekonomiky v roce 2021.

Petr Dufek,
analytik ČSOB
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POJIŠŤOVNY 

SPOŘITELNY
Úvěr na rekonstrukci od RSTS bez 
poplatku za sjednání

Raiffeisen stavební spořitelna (RSTS) od 
1. ledna 2021 nabízí úvěr na rekonstrukce
a modernizace bydlení REKOpůjčka bez 
poplatku za uzavření. Akce trvá až
do 31. března 2021. Nadále lze u RSTS 
zdarma sjednat také úvěr hypotečního typu 
HYPOsplátka, u kterého úroková sazba 
začíná na 1,54 % ročně. Spořitelna úvěr na

Allianz odstartovala olympijské 
a paralympijské partnerství  

Skupina Allianz oficiálně odstartovala
své osmileté celosvětové partnerství
s olympijským a paralympijským hnutím
1. ledna. Od ohlášení partnerství v září 2018 
pojišťovna spojuje fanoušky, sportovce, týmy 
a zaměstnance skrze oblast zdraví na 
čtyřech pilotních trzích – v Austrálii, Číně, 
Francii a Španělsku. Allianz představila 
Týden osobní pohody pořádaný australským 
Olympijským výborem, ve kterém byly 
ukázány způsoby, jakými si lze zlepšit 
duševní zdraví. Allianz také spolupracovala
s Organizačním výborem olympijských her
v Paříži 2024, aby podpořila zaměstnance, 
zákazníky a partnery v chůzi a běhu v rámci
 

Maloobchod hlásí další propad
S vyloučením motorových vozidel došlo

k poklesu listopadových maloobchodních 
tržeb o 7 % meziročně, což po očištění
o kalendářní vlivy odpovídá propadu na 
úrovni 5,3 %. Ve srovnání s předchozím 
měsícem pak byly tržby nižší o 5,6 %. 
Samotný sektor prodeje a oprav motorových 
vozidel vykázal meziroční pokles o 11,3 %, 
tedy znatelně větší než v říjnu (-5,4 %) a po 
jeho zahrnutí se celkové maloobchodní 
prodeje po kalendářním očištění snížily
o 7,1 %, zatímco ještě o měsíc dříve ztrácely
„jen“ 2,2 %.

(Raiffeisenbank, redakčně kráceno)

Inflace dál ztrácela na síle
Podle zveřejněných údajů statistického 

úřadu se spotřebitelské ceny v prosinci 
meziměsíčně snížily o 0,2 %, a to především 
díky zlevnění některých potravin
v předvánočním čase. To je samo
o sobě docela velká změna, protože

 

  

 

                                              

                        

EKONOMIKA

úpravu bydlení REKOpůjčka poskytuje do 
výše až 1 milion korun bez zajištění s dobou 
splácení až na 18 let. Pro jeho poskytnutí 
není nutné mít vlastní úspory a není třeba 
zástava nemovitosti. Klient si může během 
trvání úvěru měnit výši splátek a přizpůsobit 
si je v závislosti na své aktuální finanční 
situaci.

          (Raiffeisen stavební spořitelna, redakčně kráceno)

akce „Club Paris 2024”, což je iniciativa 
podporující pohyb a zapojující lidi 
doolympijských her. Allianz bude dále 
rozšiřovat místní iniciativy s cílem propojit se 
se sportovci a fanoušky po celém světě. 
Allianz bude dále také podporovat obě hnutí 
pojistnými řešeními a službami na míru.

               

             (Allianz, redakčně kráceno)

v předvánočním čase obvykle potraviny
v předchozích letech zdražovaly. Ceny na 
pultech ovlivnila snaha obchodníků na 
poslední chvíli nalákat spotřebitele
k předvánočním nákupům, a tak nepřekvapí 
rychlé zlevňování sezonních oděvů a obuvi. 
Meziroční inflace, která je v hledáčku ČNB,
v prosinci poklesla na 2,3 % a za prognózou 
centrální banky zaostala o sedm desetin 
procentního bodu. Inflační tlaky v ekonomice 
tak jednoznačně polevují, zvlášť když 
vezmeme v úvahu, že téměř polovinu inflace 
„zajišťují“ vyšší spotřební daně u cigaret
a alkoholu. 

          

              (ČSOB, redakčně kráceno)

(Raiffeisenbank, redakčně kráceno)
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